

貴姓

## 鄧來廣東留鄧種

鄧姓源地即孟子的出生地——

六朝南宋時代，唐宋任廣州史時屬下，班官僚都是老鄧，計開平越長史鄧，廣州司馬鄧嗣之，府參軍鄧曼，三個老鄧，共事一堂，其後劉思道作亂，來攻廣州，三鄧皆戰死，這三位老鄧同方人士，已不可考，因為官位卑，雖然死難，是個忠臣，但宋書並無本傳，姓名事迹是附羊元保傳中而傳。所可知的事跡，就只是力盡戰死後幾個字。

到了宋淳熙年間，黃官鄧非熊，初來任樂昌縣尉，陞曲江縣令，再陞韶州通判，做到廣東提刑廳，宋代的縣尉，不過是個保安大隊長，而提刑廳却即是全省最高法院院長，也即是明代的按察使，由八品官已到正三

王莽是中國歷史上的一個大攬星，現時有很多面皮厚不擇手段的攬星，不妨看看王莽的下場……

王莽是中國歷史上的一個大攬星，現時有很多面皮厚不擇手段的攬星，不妨看看王莽的下場……

趣聞

王莽——攬星祖宗的故事

右白虎 訓朱雀，後玄武，左右兩個侍臣，左負戚斗，右持符節，好威風凜凜，有如神仙下凡塵。回到宮裏，威斗就在座旁，整日不離。他很重視這個法寶，據說可以鎮壓包括農民起義在內的百邪，凡是不利於王莽的禍害威斗都可使之烟消瓦解。這個法寶，端的厲害。

王莽雖然有了這麼厲害的法寶，但奇怪的是，農民起義並未平息，反有增長的趨勢，最喜歡照「周官」制禮作樂，王莽便將作樂與登仙拉到一塊，同時還命太史算出新朝有三萬六千歲的歷史。

王莽見「盜賊」多，乃令太史推三萬六千歲歷記，六歲一改元，布天下。

(莽)下書曰：「「宋閭圖」曰：

「太一遷（仙）上天，張樂鳴淵，虞山之上。後世聖主得瑞者，當張樂奏終南山之上。」予以不敏，奉「宋閏圖」，乃今諭矣。復以寧始將軍（康丹）爲更始將軍，以順符命。……」

「資治通鑑·漢紀」的記載，是簡單明白的：

春，莽見「盜賊」多，乃令太守推三萬六千歲歷記，六歲一改元，布天下；下書自言：「己爲如黃帝仙升天」，欲以誑百姓，銷解「盜賊」，衆皆笑之。

初獻「新樂」於明堂，太廟。

王莽在長安城南郊的終南山上，模倣成仙的黃帝，演奏自編的仙樂，首演於明堂，太廟隆重舉行。羣臣一個個戴

品，可知這位難叔在廣東任官之後，相信廣東姓鄧的最有可能是這個關係始祖。然南宋三鄧，也應該起馬有兩個都種留下。

鄧魯即其一也。鄧魯字海濱，廣東大埔人，畢業於廣東法政學堂，早年加入同盟會從事民族革命運動，為南方支部一員首腦，係中山先生先後發動十次革命，鄧無役不參與，與胡漢民尤屬老搭檔，當年胡漢民曾幹過一宗舉世震動轟轟烈烈而爲國人欽敬不置之事，即憑兩枚手榴彈，拚一條生命数中被擊倒一段鐵路權，與春秋勇士曹沫以匕首威脅齊桓公盡返魯國侵地如山一轍。——上

鄧魯卽其一也。鄧魯字海濱，廣東大埔人，畢業於廣東法政學堂，早年加入同盟會從事民族革命運動，為南方支部一員首腦，係中山先生先後發動十次革命，鄧無役不參與，與胡漢民尤屬老搭檔，當年胡漢民曾幹過一宗舉世震動轟轟烈烈而爲國人欽敬不置之事，即憑兩枚手榴彈，拚一條生命数中被擊倒一段鐵路權，與春秋勇士曹沫以匕首威脅齊桓公盡返魯國侵地如山一轍。——上

## ◎ 計 告

## ◎ 計 告

## 住 宅 業 主 自 賣

先考諱永字銘彥謝公府君廣東開平潭溪

鄉倉東村人生於一九〇二年九月廿一

日痛於一九七六年十月三十日下午七

時病逝二埠哥林比亞醫院續閱享壽七

十歲不孝子燦燦富燦強燭權女錦

愛等隨侍在側親禱含殮送禮成服不孝

子燦燦女錦心旅居港非未克奔喪謹擇

於雲高華暗市黨殯館舉行喪禮隨即

土葬科士蘭園墓，恭屬

宗親戚友世鄉詣哀此訃

蘭園墓，恭屬

聞

先慈周門黃氏家秩夫人廣東開平茅腳下

洞蓮蓬人不幸痛於一九七六年十一

月六日上午九時病終於聖保羅醫院積

側親親舍殆禮成服擇於十一月十

日（星期三下午二時半）假座瑞士黨

殯儀館舉行喪禮出殯歸土卜葬於科士

蘭園墓，恭屬

聞

孤子 燰暉

媳婦 鳩伍美英

燐富

燐強

燐富

燐心

燐培

燐強

燐富

燐心